

Pozývame vás na Deň otvorených dverí Hutníckeho múzea 16. mája od 9. do 12. hodiny.

Založený v roku 1930



PODBREZOVAN 8

ŽELEZIARNE
PODBREZOVÁ

Dvojtyždenník Železiarní Podbrezová a.s. | ročník LXV | vyšlo 30. apríla 2009

1 ŽP GASTRO má nový certifikát

2 Desiat rokov v nových priestoroch

3 Zo sociálneho programu ŽP

4 Nové šatne vďaka sponzorovi

5 Pozvánka na Medzinárodný deň detí

6 V horskej cyklistike Šimorová prvá

PRO EKO

5. výstava zhodnocovania a recyklácie odpadov



Finančným manažérom roka 2008 sa stal Ing. Marian Kurčík, podpredseda Predstavenstva a ekonomický riaditeľ Železiarní Podbrezová.

Prvý ročník udeľovania tohto ocenenia vyhlásil týždenník Trend, Slovenská asociácia podnikových finančníkov a Deloitte s cieľom hľadania osobností podnikových financií v čase, keď kríza zvýraznila ich zodpovednosť a preto si najlepší zaslúžia spoločenské uznanie. Nominácie zostavovali vyhlasovatelia v spolupráci s odbornými partnermi projektu. Medzi nominovanými boli významní finančníci slovenských podnikov a inštitúcií. Vyhodnotenie sa konalo pri príležitosti 14. ročníka odbornej konferencie FINANČNÝ MANAŽMENT 2009, ktorá sa uskutočnila 22. apríla 2009 v hoteli Holiday Inn Bratislava.

O.K.



V dňoch 21. - 24. apríla 2009 sa v Banskej Bystrici uskutočnila 12. výstava stavebníctva PRO ARCH, 12. výstava vybavenia hotelov a wellness PRO HOTEL, 8. výstava regionálneho rozvoja PRO REGION, 5. výstava obnoviteľných zdrojov a úspor energie PRO ENERGO, 5. výstava úžitkových vozidiel a komunálnej techniky a 5. výstava zhodnocovania a recyklácie odpadov PRO EKO.

Celkovo sa na výstavách prezentovalo okolo dvestotridsať vystavovateľov zo Slovenska, Českej republiky, Poľska, Rakúska, Nemecka a Holandska. Výstava PRO EKO je najväčšou ekologickou výstavou a zúčastnilo sa jej šesťdesiat sedem vystavovateľov. Medzi nimi mala svoje zastúpenie, prostredníctvom spoločnosti ŽP EKO QELET, ŽP GROUP. Obchodného riaditeľa ŽP EKO QELET Ing. Viliama Ryšavého sme požiadali o zhodnotenie priebehu výstavy: „výstavy sme sa zúčastnili ako jeden z mála autorizovaných spracovateľov starých vozidiel. Na tohtoročnej výstave, v porovnaní s predchádzajúcimi rokmi, určite bolo badať, že je tu ťažké obdobie, ja však považujem našu účasť na výstave určite za prínos.“

Foto: I. Kardhordová



V nedeľu, 26. apríla 2009, sa uskutočnil už desiaty ročník symbolického otvárania dolín Slovenského rudohoria a Nízkych Tatier. Súčasťou slávnosti Svätého Juraja v Lopeji bol aj alegorický sprievod.

F: I. Kardhordová

Neprehradiť!

Vzhľadom na plánovanú prehliadku a údržbu elektrickej inštalácie a elektrického zariadenia v Železiarňach Podbrezová bude prvého mája od šiestej do tretej popoludní vypnutý elektrický prúd. Obyvatelia Podbrezovej – časti Kolkáreň, by si mali v posledný aprílový deň (pred odstavkou) zabezpečiť minimálne množstvo pitnej vody, nakoľko po vyprázdnení vodojemu na Bendičke by mohlo dôjsť k jej nedostatku. V ostatných častiach obce bude dodávka pitnej vody zabezpečená. Upozorňujeme aj užívateľov PC, aby pri odchode z práce pred dňom pracovného voľna povypínali výpočtovú techniku, aby predišli zbytočným problémom.

Získaním certifikátu ISO 22000:2005 spoločnosť ŽP – Gastroservis opäť postúpila o stupienok vyššie

Neustálym skvalitňovaním svojej činnosti spoločnosť ŽP – Gastroservis, s.r.o. patrí medzi slovenských výrobcov jedál spĺňajúcich nielen európske, ale aj celosvetové požiadavky na prípravu teplých i mrazených jedál. V júli 2002 získala certifikát HACCP – systému riadenia kvality pre hygienické znaky požívatin a jedál, ktorého platnosť bola následne potvrdená o tri roky. Ďalšou, pre túto spoločnosť významnou udalosťou, bolo získanie certifikátu podľa normy ISO 22000:2005 – systému manažérstva bezpečnosti potravín a požiadaviek na organizáciu potravného reťazca. Dňa 17. apríla 2009 ho slávnostne odovzdal Ing. Ladislav Papík, riaditeľ audítorskej spoločnosti SGS Slovakia, a.s., Jozefovi Krellovi, riaditeľovi ŽP – Gastroservis, s.r.o., za prítomnosti členov Predstavenstva ŽP a.s., Ing. Ľudovíta Ihringa, Ing. Márie Niklovej a predsedu Dozornej rady ŽP Ing. Jána Banasa.



Sprava – Ing. Ladislav Papík, riaditeľ SGS Slovakia, a.s., odovzdáva certifikát Jozefovi Krellovi, riaditeľovi našej stravovacej spoločnosti. Foto: A. Nociarová

„Získaním tohto certifikátu spoločnosť ŽP – Gastroservis opäť postúpila o stupienok vyššie, pretože norma ISO 22000:2005 hovorí o komplexnom zabezpečení a spracovaní potravín. Ide o veľmi prísnu normu, ktorá v sebe združuje kvalitu, zdravú výrobnú prax a hygienu. Spoločnosť ŽP – Gastroservis získala najvyššie ocenenie z oblasti potravinárstva a jej produkty, podľa uvedenej normy, zodpovedajú najvyššej

kvalite,“ povedal Ing. Ladislav Papík a dodal, že „...v oblasti výroby jedál nejde, na slovenské pomery, o bežnú certifikáciu, tá je určitým spôsobom zabehnutá len pri spracovaní potravín. Získaním certifikátu sa ŽP – Gastroservis zaradil medzi prvých výrobcov jedál na Slovensku, ktorí ho vlastní.“

Cieľom normy ISO 22000:2005 je identifikovať a príslušne ovládať riziká na každom stupni potravinového

reťazca. „V zmysle uvedeného sa zameriavame hlavne na zvýšenie spokojnosti zákazníkov prostredníctvom efektívneho ovládania potravinových rizík,“ zdôraznil Jozef Krellovi. „Sme si plne vedomí povinnosti bezpečného zaobchádzania a spracovania potravín, ale aj toho, že na potravinovom reťazci nie sme jediní. Kvalita stravy záleží od jej prvový-

robcov – poľnohospodárskych produktov, živočíšnej výroby cez dodávateľov až po výrobcov jedál.“ Pripomenul, že i tento deň sa zapíše medzi významné, avšak nesmieme zabúdať, že spoločnosť ŽP – Gastroservis je už zabehnutou organizáciou, ktorá sa vždy vo svojej činnosti riadila a riadi vnútroštátnymi predpismi v oblasti výroby jedál, medzi ktoré na

prvom mieste patrí Potravinový kódex. K nemu pribudol v 2002 prvý certifikát HACCP a ďalším úspešným krokom k spotrebiteľom je získanie certifikátu ISO 22000:2005. „Uvedené normy ovplyvňujú našu činnosť k neustálej kvalite, avšak je tu náš každodenný „interný audítor“ – stravník, ktorý ju zhodnotí najprísnejšie.“

V. Kúkolová

- V Železiarniach Podbrezová a.s. príspevky predstavovali 369 eur (11116,50 koruny).
- V Súkromnej strednej odbornej škole hutníckej ŽP, Súkromnom gymnáziu ŽP a obci Podbrezová aktivisti vyzbierali 198,70 eura (5 986 korún).
- V meste Brezno verejná zbierka predstavovala 3 345,93 eura (100 799,48 koruny).



Foto: A. Nociarová

DEŇ NARCISOV

Boj proti rakovine sa už trinásť raz spája s Dňom narcisov. Túto akciu symbolizuje žltý kvietok jari a nádeje, ktorý si na odev pripíname, aby sme aj takýmto spôsobom vyjadrili solidaritu s postihnutými touto chorobou. Darované príspevky zo 17. apríla budú aj v tomto roku smerovať, prostredníctvom Ligy proti rakovine, do projektov zameraných na starostlivosť o onkologických pacientov a služby pre zlepšovanie kvality ich života, na diagnostiku, liečbu a ich rehabilitáciu.

Verejnú zbierku sa uskutočnili 17. apríla vo všetkých krajoch Slovenska. Deň narcisov v Podbrezove organizovali žiaci našich súkromných škôl, vedení Mgr. Ludmilou Tichou v škole, obci a akciovej spoločnosti Železiarne Podbrezová.

(vk)

naša anketa ■ naša anketa ■ naša anketa ■ naša anketa ■ naša anketa

Čo vás viedlo k zapojeniu sa do zbierky?

Opýtala sa: V. Kúkolová
Foto: A. Nociarová



Bc. Mária MACHYNIÁKOVÁ, odbor obrany a ochrany

– Osobné skúsenosti, moja maminka zomrela na onkologické ochorenie. Odvtedy uplynuli štyri roky, a ja prispievam vždy, a všade kde sa dá, do verejných zbierok smerovaných do tejto oblasti.



Peter ZIFČÁK, oceliaren

– Veľa o tom čítame, veľa sa o tom hovorí. Náš zdravotný stav, ale aj našich kamarátov, spolupracovníkov, členov rodiny by nám nemal byť ľahostajný a pomôcť, to by malo byť samozrejme pre každého z nás.



Mária PAČESOVÁ, energetika

– Vedú ma k tomu skúsenosti z okolia, aj kolegyně mali toto ochorenie, prežívali sme ho s nimi. Možno aj to malo vplyv na rozhodnutie prispievať na zlepšenie situácie a nemusí to byť práve len v Deň narcisov.



Marián HÔRČIK, doprava

– Treba proti tejto hnusnej chorobe nášho storočia stále bojovať a ja si myslím, že aj takýmto príspevkami na zakúpenie lepších diagnostických prístrojov sa nám to podarí. Preto som prispel aj dnes.



Jozef GIERTL, energetika

– Ja podporujem všetky akcie, ktoré sú vyhlásené ako verejná zbierka pre onkológiu. Robím to nielen preto, že aj v rodine máme s ňou skúsenosť. Som ochotný pomôcť aspoň takýmto spôsobom.

V novom šate vďaka sponzorovi



Pohľad na exteriér a interiéry nasvedčuje, že firma STASO, s.r.o., odvieďa precíznu robotu.

F: I. Kardhordová



Stanislav Sojka, majiteľ firmy, sa netajil, že to nebola posledná takáto aktivita.



Areál futbalového štadióna vo Valaskej, domovského sídla našich prvotriednych dorastencov, svieti novotou. Riaditeľ ŽP ŠPORT, a.s., Ján Daučík, nás požiadal o tľmočenie poďakovania firme STASO, s. r. o., ktorá sa sponzorsky podieľala na kompletnej rekonštrukcii šatní, počnúc projekčnými prácami až po realizáciu. Využila na to zimné obdobie futbalovej prestávky a novú sezónu naša futbalová



mládež odštartovala v krásnom vynovenom prostredí.

Že to nebol prvý sponzorský krok tejto firmy pre futbalový klub, svedčí predtým rekonštrukcia Futbalového štadióna v Brezne a mnohé ďalšie aktivity. Majiteľ firmy Stanislav Sojka na našu otázku, prečo práve futbalový štadión, jednoznačne odpovedal, že on má k športu veľmi blízko a ako vášnivý a dlhoročný fanúšik futbalu, najmä toho

podbrezovského, jednoducho cíti, že mu chce pomáhať. Netajil sa, že toto nebola posledná akcia v tomto smere. Už má plány na ďalšie modernizačné kroky, ktorými v najbližších mesiacoch opäť prekvapí. Nestojí o poďakovania, najväčšou odmenou pre neho je pohľad na dobrý futbal a želá si, aby podbrezovskí futbalisti prinášali svojim fanúšikom len radosť.

O. Kleinová



Študentské okienko

Postúpil do finále

V Bratislave sa 16. apríla 2009 uskutočnilo šieste finále súťaže SYGA, konané pod záštitou firmy Siemens. Do súťaže, do ktorej sa mohli zapojiť študenti stredných odborných škôl s elektrotechnickým zameraním, sa zapojilo dvadsaťpäť škôl z celého Slovenska. Najlepších desať projektov, medzi ktorými bola aj práca „Zvárací automat zakružovaných rúr veľkých priemerov“ žiaka Súkromnej strednej odbornej školy hutníckej ŽP, postúpilo do finále. Filip Hiadlovský, ktorý projekt spracoval pod vedením učiteľa odborných predmetov Ing. Petra Flašku, ho prezentoval pred hodnotiacou komisiou. Za aktívnu účasť v celoslovenskom finále súťaže SYGA bol Filip Hiadlovský ocenený diplomom. Účasťou v súťaži a vo finále naša škola získala skúsenosti z tvorby a prezentácie projektov na celoslovenskej úrovni.

Účastníci finále sa, v rámci prezentácie štyroch najlepších projektov, v aule Strojníckej fakulty Slovenskej technickej univerzity Bratislava oboznámili aj s odborným učebňami na vyučovanie programovania logických automatov, manipulátorov, elektrických a pneumatických systémov.

Ing. P. Mlynarčík, zástupca riaditeľky SSOŠ ŽP+foto



Prezentácia žiakov pred hodnotiacou komisiou



Uznanie za prácu s mládežou

Pri príležitosti jubilejného 25. ročníka celoštátnej súťaže ZENIT v programovaní, 25. ročníka celoštátnej súťaže ZENIT v elektronike a 10. ročníka celoštátnej súťaže ZENIT v strojárstve sa dostalo za dlhoročnú, obetavú prácu s talentovanou mládežou uznanie pedagógovi našich súkromných škôl Ing. Slavomírovi ILAVSKÉMU, vyučujúcemu informatiku a odborné elektrotechnické predmety. Ďakovný list v mene podpredsedu vlády a ministra školstva Slovenskej republiky Jána Mikolaja mu odovzdal riaditeľ Školského výpočtového strediska Ústavu informácií a prognóz školstva Mgr. Stanislav Slačka.

o.k.

